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1) Wektor kierunkowy fali padajace;j
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2) Kat zalamania — z prawa Snelliusa
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3) Wspdlczynnik odbicia pola elektrycznego

Fala jest spolaryzowana prostopadle, poniewaz wektor E nie ma sktadowych w
plaszczyznie padania (sktadowe y,z), ma jedynie sktadowa x.

dla fali spolaryzowanej prostopadle dla o§rodkéw niemagnetycznych:

sin(92 -0 1)
prost = sin(6,+ 0 )
wiec:

sin(49 - 30)

r =——==0.
PrOSL ™ in(49 + 30)
4) Wektory kierunkowe fali odbitej i zatamane;j

a) dla fali odbitej

k= (0,~cos(6,),~sin(6,)) = (0,—?,—3

b) dla fali przechodzace;j
k, = (0,cos(6,),~sin(6,)) = (0, 0.65, —0.75)
5) wspétczynnik fazowy
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6) Pole elektryczne
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Wiec z warunku ciagtosci sktadowej stycznej dla y=0
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E (y=0)=1 e][ 2 )1 34 Wigc amplituda E, wynosi 1.34 (dla e][ 2 ) = /0759 o jest

spetnione jesli S, cos(6, ) B, cos(@ ) prawo Snelliusa (korzystaliSmy z niego przy
obliczeniu kata zatamania — wigc warunek jest spetniony))
wiec:
Ez (t) = 1.341’A ej(at—ﬁ20.65y+/)’20.75z)
7) Pole magnetyczne
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